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A gazdasági-egyletünk által ki- 
tüzött jutalmak. 

DEES, 1882. julius 27. 

Bérces hazánk égalji viszonyai s talajja 

fekvése s minőségénél fogva első sorban ki- 

válólag az állattenyésztésre van hi- 

vatva. És ha visszagondolunk a nemrég 

multra, midőn a negyvennyolcadik korszak 

előtt a nagy és kis birtokos virágzó anyagi 

helyzetének volt osztályosa; midőn az úr 

és paraszt háztája, mint a gazdag méhkas 

a jóllét minden nemével rakva vala: azok- 

nak főforrása azon szép ménesekben és azon 

gazdag gulyákban, szóval azon nagy mar- 

haállományban vala, melyeket az ille- 

tők dicsekedve birának. 
Igen, mert az időben még gabonánk nem 

volt ismeretes a világpiacokon, gabnaterme- 

lésünk a szomszéd osztráktartományon kivül 

csak saját szükségletünkre termeltetett. 

De a mint megváltoztak közgazdászati 

viszonyaink, a mint ujabb meg ujabb terhek 

nehezültek a földbirtokra, a mint a folyto- 

nos termelés kimerité a talajt, s a megnyilt 

világverseny az olcsóbban előállitott termé- 

nyek által piacainkat elvette; a napi szük- 

ségek, a kunyhóban és palotában egyaránt 

fokozodó igények kielégitésére a kissebb és 

nagyobb birtokos egyaránt, mielőtt a sor- 

vasztó kölcsönhöz folyamodott volna, lassan- 

ként marhaállományát ez élőtőkét - vitték 

a piacra. 
És az ezek közt bekövetkezett szomoru 

közgazdászati viszonyok győzték meg arról, 

hogy birtokossainknak biztos és állandó jö- 

vedelemforrásukat: az állattenyésztés- 

ben kell keresni. 
De nemcsak az egyesek, hanem felis- 

merte ezt maga a kormány s épen ezért a 

szarvasmarha tenyésztés emelésére, midőn 

egyfelől bikatelepeket állita, másfelől a bika- 

borjuk jutalmazásával már is tapasztalható 

lendületet ada. 
Megyénk gazdasági-egylete is e fontos 

gazdászati érdeknek kivánt szolgálatot tenni, 

midőn szerény pénzviszonyainkhoz mérten a 

kissebb birtokosaink által nevelt egy-két 

és hároméves kitünő ünő- vagy tehén bor- 

jukra egy -két és három darab korona arany 

jutalmat tüze, mely ügybeni részletes intéz- 

kedését mai lapunk illető rovatában hozza. 

Megvagyunk győzödve, hogy gazdasági 

egyletünk ez áldozatkész eljárása, midőn egy- 

felől a kissebb gazdákban érdekeltséget költ 

az okszerü állat tenyésztésre, másfelől maga 

a gazdaközönség is felfogva, megértve, ez 

áldozathozatal által egyletünknek a közjóra 

törekvését, buzgó és tömeges pártolása által 

utat és módot fog nyujtani, hogy több ol- 

dalról is tanusithassa a gazdaközönség ér- 

dekében hasznos munkásságát. 

Szolnok-Dobokamegye gazdasági 

egyletének választmányi ülése. 

Megyénk gazdasági-egylete julius havi vá- 

lasztmányi ülését Kapjon kis községében tartotta 

meg egyleti alelnök Voith János házánál, Jelen 

voltak : Kovács Samu, Voith János, br. Bánffy 

Dezső, Izsáki József, dr. Gajzágó László, Péterfi 

Zsigmond, Demeter Béla pénztárnok, dr. Almay 

Ferenc, Voith Simon, Kiss János, Bovánkovics 

Gyula titkár s több érdekeltek. Egyleti alelnök: 

Kovács Samu jelenti, hogy gróf Kornis Viktor 

egyletünk buzgó elnöke a tudvalévő családi gyász 

eset következtében meg nem jelenhetvén, neki 

jutott a szerencse a szabályok értelmében az el- 

nöki széket elfoglalni s midőn üdvözli a megje- 

lent választmányi tagokat, óhajtja és reméli, hogy 

ezen a vidékben először tartott ülés legyen az 
egylet tés a gazdászat iránti érdeklődés- 
nek hathatós indoka, melyből kifolyólag midőn a 
birtokos osztály egyletünkhöz csatlakozva ezek- 

nek támogatása által képesebbb lesz hivatása nagy 

céljának eleget tenni; másfelől maga a gazdakö- 
zönség is egyletünkkel közelebbi egybeköttetésbe 

jövén, a közgazdászat terén felmerülő tapaszta- 

latokat és vivmányokat saját maga javára s a 
közgazdaság fölvírágoztatá sára használja föl: mi- 

dön e reményben és hitben nyitja meg e választ- 
mányi ülést,- a jegyzőkönyv hitelesitésére egyleti 

tag Izsáky Jósefet kéri föl. 
A napirend értelmében: 1. A titkár jelen- 

tést tett a folyó ügyekről, melyek közt a legfon- 

tosabb a földmivelési ministernek a sertéstenyész- 

tés emelésére tett azon intézkedése, mely máre la- 

pokban az illető rovatban közölve lett, a mely 
utasitást foglal magában, hogy a mezőhegyesi 

disznónyájból miként szerezhetni be jeles fajtáju 
malacokat. 

2. A közelebb tartott választmányban a 

szárvasmarhatenyésztés emelése érdekéből kikül- 

dött bizottság jelentését beadván, melyben javas- 

latba hozatott, hogy miután az állam a szép és 

kiválló bikabornyuk nevelésére kitüzött jutalmak 
által kiván befolyni, az egylet is pénzerejéhez 

mérten, ha a szép és kitünő tehén, vagy üsző 
borjukra jutalmat tüzne ki, a kissebb birtokoso- 

kat illetőleg nem kevésbé folyna be a szarvasmarha 

tenyésztés emelésére. Ebből kifolyólag a választ- 
mány elhatározta, hogy a 30 holdnál kissebb gaz- 

dák által nevelt s a község által hitelesen iga- 
zolt - 1, 2 és 3 éves üsző borjukat I, 
2 és 3 drb korona aranynyal fogja jutalmazni, 

az ezekből évenként a megye külömböző helyein tar- 

tott országos vásárok alkalmával leendő kiálitásakor. 
A jutalom kiosztást intézné a gazdasági-egylet 
választmánya által kiküldött elnök alatt két erre 
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A SZOLNOK D0BOKA tárcája, 

Huszonkét órai kirándulás, 

vagy 
DEÉSTŐL-SELMECIG. 

.... Még (jul. 28.) mind huszonöt fok árnyékban is 

a hőség. Ez kiálhatlan, s ha még lelkünk nyug 

talan izgalmai is ezt bensőleg fokozzák: már el- 

hordozhatlan is. Ezeknek közepette hol keressűnk, 

hol találhatunk enyhületet, mint ott, hol most ez 

évadban annyin találnak és keresnek: a fürdők 

hűs sétányai közt s az örökké zöld fenyvesek 

árnyában fakadó források jéghideg hullámaiban. 

S mi ezt annál biztosabban féltalálni édesen re- 

méljük, minthogy egy óhajtott viszontlátás 

lelkünk, kedélyünk világára is üditő nyugalmat 

hozhat. 
Ezen gondolatok közt léptünk a bérkocsiba, 

mely a Szamosvölgyi vasut deési állomásához 

roboga ki. S a tárt coupéba elhelyezkedve a sze- 

rencse lett osztályrészünk, hogy e haza erdély- 

részi főtörvényszéke egy birája kedves nejének 

társasága várakoza reánk. § az indulás percéig a 

szokásos ismerkedési kérdések közt telvén el az 

idő, az adott jelre fővegünk emelésével a hon- 

maradtaknak bucsut intve, magunkat már a sik- 

: pályán találok. 

sőt egy ily 

Az uralkodó hőség dacára a társalgás rend- 

jén mindketten elismertük még ilyenkor is a vas- 

uti utazás előnyét. Utitársnőm hálálkodva hozta 

föl s ismételte ennek kiépitését. S épen ajkain- 

kon volt a válasz, hogy e dicsőségben osztozni 
mindenkinek alkalma lehetett, miután ez részvé- 

nyek aláirásán épült, ezt pedig aláirni minden 
e megyebeli birtokosnak volt alkalma, - 

vállalatot, még az államhivatal- 

nokainak is támogatni hazafias kötelesség, mert 

a közjó emelésével az ők sorsuk is biztosabbá 
lesz, De tárgyilagos kivánván maradni, e meg- 
jegyzés mellőzésével hivatkoztunk azon keresett, 

s talán roszakaratu eljárásokra, melyekkel e va- 

sutvonal felépítése találkoza, s mielőtt kelleme- 

sebb tárgyra tért volna át társalgásank, a kér- 

dést is kockáztattuk, hogy vajjon az ily fajtáju 
„nagy hazafiak minő érzelmekkel foglalhatnak 

helyet adandó alkalommal a kényelmes coupék- 
ban2.... 

Érdekes és érdektelen csevegések közt Ko- 
lozsvárt találtuk magunkat, hol az izzó légkör- 
ből kiszálva, mondók: ez egy gőzfürdő vala, 

melyre a szomszéd kocsiból kiszált jó ismerösöm 
hogy ne mondjam barátom találólag jegyzé meg, 

hogy még csak a zuhany hiányzik, melyet a kö- 

zel Nádas-patak, hogy kellemesebben hangozzan 

jódos mocsárában fel is találtunk s azonnel „en 
plein benne lettünk e fürdő saisonban. 

A vasuti utazásnál nem sok idő jut a teke- 

1 toriára s minden felesleges bucsuzó nélkül az 

város felett, eltakarva, elfojtva annyi fájdalmat 

sugár kéményeit, Keményen működnek a cséplő- 

indulásra kész gyorsvonat egy coupejában foglal- 

tunk teljes „confort"-tal belyet. 
A nap pokoli melege után az est szárnyain 

várva üditő enyhületet, többször megkisértök az 

álom édes karjai közé vetni magunkat, azonban 
a vörös bársony ruganyos kerevetén is ezt nem 

találva, szorakozólag tekinténk ki s bámulva a 
csillagos eget, Bánffy-Hunyad düllős határán tüne 
föl egy szikrázó pásztor tűz, melynek közeléhez 
érve észlelők, hogy mialatt a bojtár fiu gondo- 

san táplálja a zsarátnokot, az öreg félig nyujto- 

zott fekvésben a természet zöld pamlagán milyen 

édesen részesül az ujjáteremtő álomban, mig há- 

nyan hasztalan keresik azt, kiket fény és pompa 

környékez!! 

A vasut kemény dökörgések és éles rázkó- 
dások közt tőr fel a Királyhágón, s főleg a szta- 

nai szorosoknál, mintha maga a gőz is bosszus 

lenne, e kopár s meddő vidék felkereséseért. És 

ekkor már a hajnal próbálkoza szárnyainak első 

emelésével, azonban az éj fekete fátyolával bori- 
tá még N.-Várad látkörét. Oh mily szép egy éj- 
szaka, midőn néma csendjével viraszt egy nagy 

könnyet és panaszt! Oh mért kell felébredni?! 
Fegyverneknél már ránk viradt, s előttünk 

az alföld végtelen ronájával, melyen délibábos 

pompája helyett most az elszort kévék, su- 
gár kalangyák, s a halomra rakott buzakazlak 
diszlenek, itt látva a gőzerő által üressé lett szal- 
makazlakat, ott és erre a mozdonyok füstölgő



felkért egyleti tag és két videki kisbirtokos, s 

ezen kiállitas történne Deésen, Szamosujvártt, 

Somkereken, M.-Láposon és Alparéton. Az e 

folyó évi kiosztás helyéül M.-Lápos tüzetett ki, 
melynek ideje leend a szeptember havában ott 

megtartandó országos vásár, melynek közhirré té- 
tele és keresztülvitelével az elnökség megbizatott. 

3. Ezen ügy letárgyalása után az elnök az 

ülést azon kéréssel függesztette fel, miszerint a 

jelenlevők lennének szivesek a közelebbi választ- 

mányi gyűlés intézkedése következtében az egy- 

leti alelnök Voith János által használatba vett 

sorvetőgép és törökbuza kapáló gép- munkálatai- 

nak megtekintése végett a közel mezőre kirán- 

dulni. Mely felhivás következtében a helyszinére 

kiszállva s a működő kapálógépet megszemlélve 

annak mind első vagy gyomirtási- mind má- 

sod kapálását vagy töltögetését jónak és célsze- 

rünek találta s ezen közvetlen tapasztalat követ- 

keztében a választmány elhatározta, hogy ezen a 

kisbirtokosokra nezve mindkét nagyon célszerű és 

olcsó gépet a tölle telhető eszközökkel terjesz- 

teni s annak beszerzését lehető könynyüvé fogja 
tenni, mely intézkedésének eredményéről a gazda- 

közönség tájékoztatni fog, 
4. Egyleti tag br. Bánffy Dezső fölhozza, 

hogy miután a törvényhozás intézkedése követ- 
keztében a közigazgatási bizottságban a közgaz- 
dászati érdekek egy rendes s némileg dijjazott 

előadó által fognak képviseltetni, a földmive- 

lési minister azon óhajtása következtében, misze- 

rint ezen állomásra egy oly megyei birtokost ki- 

vánna kínevezni, ki a gazdászat elméleti s gya- 

korlati teréni sikeres működés mellett a közügyek 

iránt is kellő érdekeltséggel viseltetik: ezekből 

kifolyólag a gazdasági-egylet választmánya által 

is óhajtván magát tájékozhatni, ily értelemben 
ajánlatra föl is hivja a választmányt, melynek 

következtében ezen állomásra egyhangulag 

egyleti alelnök Voith János jelöltetett ki. - 

5. Ezekután Voith János házigazda bemuta- 

ta az erdélyi méhész-egylet által elfogadott egy 

ujjabb szerkezetü és háromosztályu méhkaptárt, 

melynek további tanulmányozása után a méhé- 

szettel foglalkozók figyelme felhivandó. Ezekkel 

a tárgysorozat kilévén meritve, miként e lapok- 

ban már emlitve volt a választmány és egyleti 

tagok, valamint több jelenlevő érdekeltek a házi 

gazdának valának vendégei. 
: XXX. 

MHaladjunk! 
(A Deés-besztercei vasut épitése tárgyában értekezlet.) 

Báró Bánffy Dezső a szamosvölgyi vasút 
társulat elnöke, mint a Deés-besztercei vasüt en- 
gedményesse, az általa egybehivott értekezletet 
megnyitva, üdvözli a megjelenteket s mindjárt 

előre jelzi, hogy előadott terve valósitása kö- 

rűl Deés városa csak kevéssé van érdekelve. - 
De tekintettel erre a kevés érdekre is, és külö- 

nösen arra, hogy Deés központja levén Szolnok- 

Dobokamegyének, melynek egyik jelentékeny 
zmee 

gépek, mert Magyarországnak most jó aratása 
van. Es a kenyér arany magvával telt zsákoknak 

egész halmoza áll a szolnoki indóház terjedelmes 
rak-helyein. Igen sietnünk kell a világverseny 
piacon, hogy hátrányunkra el ne késsünk. 

Jászberényhez értünk, itt őrzik a hős Lehel 
izmos kürtjét. Vajjon lesz-e még ki megfujja, hal- 
latni diadalmas hangját ?! Korunkban már tán nem is 
értenék meg, midőn a gőz süvöltő hangja ma 
már nem a csatára, hanem munkára hiv és szól- 
lit. Kettőt szólva a hiradó csengettyű, s ime az 
állomás másodosztályu váróterméből két vörös 
sipkás örvezetése alatt egy csoport vászonöltö- 
nyös siet elő, s az e közben kiüritett harmad- 
osztályu kocsiban foglalnak helyet. S kérdésünkre 
adá az állomásfőnök a felvilágositást, hogy ezek 
az ottani országos fegyencház rabjai, s ez alka- 
lommal Hatvanta szállittatnak a kosárkötéshez 
szükséges fűzvesszők vágására. S erre egy ne- 
hány példányra mutat is. Mily szép és mily 
hasznos s mindenek fölött pedig mennyire elő- 
nyös, mert a munka a leghatalmasabb javitó 
eszköz: főleg e korban a zárka, a fegyház, a 
börtön, és tömlöc szakszerü distingvalása mel- 

lett is! . . . Ugy tudjuk, hogy Szolnok-Doboka- 
megye közigsyentéri bizottságában e tárgyban 
inditvány tétetett, melynek csendes megérése 

után nem maradhat soká az óhajtott várt eredmény! 
(Vége köv,) 

része van az épitendő vasut által érdekelve, szük- 

ségesnek látta e helyüt is a tervet megbeszélgetés 

alá bocsátani. - Ámde nem fogja elmulasztani 
Bethlenben és Bestercén is megjelenni és érte- 
kezletet tartani. Tájékozásul felkivánja olvastat- 

ni a megkészitett tervezetet. Erre Bovánko- 

vics Gyula vasuti titkár Péterfi Zsigmond 

mérnöknek, a vasut üzleti igazgatójának egy 

roppant fáradsággal, különös gonddal, széleskörü 

szaktudománynyal és a viszonyok és körülmé- 

nyek alapos ismeretével egybeszerkesztett kime- 

ritő és ennél fogva terjedelmes dolgozatát olvas- 
sa fel, mely éber figyelemmel halgattatott végig 

sőt egyes helyek megkapóan bilincselték le 

a figyelmet. E munkálat sajtó utján közkézre 

fog bocsáttatni, s nekünk is lesz alkalmunk tőbb 

izben vele foglalkozni. Most csak annyit emlitünk 

belőle fel, miszerint a vasutat a nagy Szamos bal- 

partjának szánja, s ennek következtében Retteg 

s tőbb élénkebb forgalmu község kiesne annak 

vonalából, azonban ezen irány mellett, eltekintve 

attól, hogy a jobb partoni vonal a nagy Szamos 
árterének lenne kitéve, az ez oldalon vezető va- 

sut vonal, helyi viszonyaiból kifolyolag 200000 

forinttal nagyobb kiadást igényelne. 

A főispán a felolvasást követett éljenzés el- 
hangzása után megjegyzi, miszerint ezen előadott 

tervezetet még csak mint saját magán terveze- 

tét kivánja tekintetni. És midőn hangsulyoz- 

za a jelzett vonalon a vaspálya fontosságát, 

kiváló sulylyal emeli ki, hogy mig az apaluda 

deési vonal kiépitésénél tán anbitió is szerepelt, 

a tovább épitésnél risicó nem jöhet szóba, ha- 

nem ez csak akkor létesül, ha a kellő anyagi tá- 

mogatás meg lesz. Mely a mint, ha jól hallotuk 
igényelne Deéstől Bethlenig 2 milió, ettől pedig 

Beszterczéig egy milió s igy tehát összesen ke- 

rek számban 3 milió frtot, mely összeg részvé- 

nyekkel volna beszerzendő, s itt kiemeli; ha az ez 

érdekből kibocsátandó törzsrészvények elhelyez- 

tethetnének, az ügynevezett elsőbbségi kötvények 

a már előlegesen folytatott tárgyalás értelmében 

már biztos helyre elhelyezetteknek lennének te- 

kinthetők. Mely esetben a báró minden jogfen- 

tartás nélkül ez engedélyt, az alakitandó társulatra, 
a szamosvölgyi vasut társulatra átruházná. 

Hatfaludy József szolgabiró a tervet 

őszintén üdvözli, de nagyon szeretné lehetségessé 
tenni azt, hogy a vasut a jobb parton vezettes- 

sék, mert ez által több anyagi érdek nyerne ki-- 
elégitést. 

Péterfi Zs. kijelentheti, hogy a terv megvál- 
toztatása nagyon könnyü s megtörténik mindjárt, mi- 

helytt a jobb parti birtokosok az esetleges több- 

let kiadást, - persze reszvények aláirásával fe- 

dezik, 

Gyarmathy Miklós kolosmegyei alispán 
tudatja, hogy ő mint a marosludas besztercei va- 

suttársulat megbizottja lett ideküldve, hogy ajánl- 

ja, miszerint a most alakitandó vállalat csak 

Kerlésig ölelje fel egyelőre az utat, Kerléstől 

Besztercéig aztán építse ki az a társulat a me- 
lyik előbb ér épitkezésével Kerlésig. Ezen elő- 

terjesztését megtette volna, ha ez alkalommal 

társulat alakult volna, minthogy e hiedelmében 

csalatkozott, kéri ajánlatát tájékozásul tudomásul 
venni, 

Báró Bánffy Dezső is kijelenti, hogy 
határozottabban fog nyilatkozni, mint ez uttal 

szükséges és azután elmond oly épületes dolgo- 

kat egyes vállalkozóról, minek a vállalkozására 

különös és önmagát jellemző válalkozási szellem 
kell. A fusiot nem hiszi elfogadhatónak, a mint 

azt volt alkalma tudtára adni annak, ki holmi 

sáp igéretekkel is támogatta kérését. Nem nagy 

fontosságot tulajdonit annak, hogy más is kapott 
Deéstől Kerlésig előmunkálati engedélyt, mert 
azt bizony megadják mindenkinek, a ki egy 50 

kros bélyegü folyamodványt nem sajnál érte res- 

kirozni. Ha versengésről van szó, úgy nem a 

szóló az, ki e kérdésben versenyt támaszt, mert 

ő az első engedélyes s mert őt egyéni üzleti 
vágy nem ösztönzi. Törvény szerint paralel vasut 

nem lesz épithető és igy minden előleges megál- 
lapodás nélkül is az fog épithetni Kerléstől Besz- 

tercéig, ki előbb megkezdi. Gyarmathy 
Miklósnak nem volt és nincs tudomása aról, hogy 
a m.-ludas besztercei vasut társulata valakinek 

fusionalis ajánlatot tett volna, annyival kevésbé 

tud sápigéretéről. Ha egyes ember tette, azért 

a társulat egyátalán nem lehet felelés. Tüzes 

Karácson kir. közjegyző azt hiszi, hogy ez alka- 
lommal határozatot hozni nem lehet, csak tájéko- 

zást szerezni. Szarvadi Pál kir. tanácsos al- 
ispán is szeretné a jobb parti épitkezést, mint a 
mely inkább érdekében áll a megye közönségé- 

nek. Ki fejti tovább röviden nézetét kartársa aján- 

latára, mely szerint épen az általa képviseltektől 

várná el, a jelenlegi tanácskozás alatt álló vasut 
vonal kiépitése érdekéből támogató mozgalmat 
inditani. Még Péterfy és Hatfaludi szollalt fel, s 

ezután az elnök az értekezletet bezárja, kéri az 
általános támogatást, mert csak ennek segélyével 

fog a terv életet nyerhetni. Maga is szivesen já- 

rulna ahhoz, hogy a jobb parton készittessék a 

vasut, ha az anyagi erő ezt megengedi, tehát e 

terv e része is, az illetők részvététől függ. Kü- 

lönben reményli, hogy a költség kimélésből ter- 
velt ut, bizonyára nem fog senkit visszatartani a 

támogatástól, melynek elmaradása esetén el fog 

maradni az egész vasut. Tehát észszerübb lesz 

inkább a balparti vasut, mint vasut nélküli par- 

tok. S befejezőleg ujból ajánla az ügytámogatását. 

HAZAI HIREK. 

M.-LÁPOS, 1882. julius 27. 

A sztojkai füűrdőn évek óta mindig sikerült 

bálok szoktak előfordulni, mióta Simó Lajos e 

vidék társadalmi életének éltető szelleme. Egy 

ilyen sikerült fürdői bálról értesitem e lapok ol- 

vasóit, melyet a m.-láposi ref. egyház főgondnoka 

Simó Lajos ür fölkérésére julius 16-án egy bál- 

rendező bizottság adott a ref, egyház javára. 
A bizottság elnöke k. m. Pap Sándor járás- 

biró, alelnöke Vékony Ferenc szbiró, tagjai Nagy 
Lajos s. szbiró, Biró József, Bárdi Károly, Breuer 
Zsigmond, Magyarosi János, ifj. Técsy Kálmán, 

Besenszky János, ifj. Besenszky Antal voltak : 

kiknek befolyását s a jótékonycél iránti ön- 
zetlen tevékenységét, föleg midőn a bált megelő- 

zőleg alig volt egy pár keresztény fűrdővendég, 
a julius 16-iki bál fényesen igazolja: mivel ez 

a legsikerültebbek közé sorozható. / 

Deés, Somkut s Ilonda vidékének s Lápos 

értelmiségének ritkán volt ily kedves s fesztelen 
táncestélye; bizonyitja ezt annak befejezése: a 
nők a midőn reggel eltávoztak, a táncterem szé- 

lein elhuzodó hosszu asztalok, az oszlopok megül 

a terem közepére vándoroltak, s a szeretett fő- 

gondnok és a köztiszteletü járásbiró elnöklete 

alatt, kezdetét vette azon modern tornajáték - 

a szellemi téren, mit a közéletben pohárköszön- 
téseknek neveznek. 

A bál jövedelmezett 145 frt és 75 krt. Ki- 
adás volt 40 frt és 38 kr. Tiszta jövedelem ma- 

radott 105 frt 37 kr. mit a bizottság az egyház- 
tanácsnak átadott. 

Fogadja a bálrendező bizottság minden tag- 
ja, különösen elnöke járásbiró Pap Sándor és 

szbiró Vékony Ferenc urak az egyháznak tiszte- 
letteljes köszönetét. 

Felülfizettek oly sokan, hogy jótékony bála- 
ink történelme ilyen szép lajstromot egy tized 

óta nem mutatnak fel a felülfizetéseknél. 

Hatfaludi József 1 frt, Hatfaludi Józsefné 

1 frt, Pater Sass Constantin 1 frt, Nagy Lajos 
1 frt, Vékony Ferenc 3 frt, Herceg János 1 frt, 
k. m. Pap Sándor jbiró 4 frt 40 kr, Farkas Ma- 

riska kisasszony 50 kr, Léner Jánosné 50 kr, 

Izraeliták 9 frt 50 kr, Simó Lajos 7 50 kr. és 

200 báli meghivót saját költségén nyomatott, Vé- 
kony Ferencné 1 frt, Dr. Kustár Lajos 2 frt, 
Róth Károly gyógyszerész 1 frt, Brandt Victor 

1 frt, Dr. Pap József 1 frt, Poldner Adolf 1 frt, 

Bone István 50 kr, Csizér Ákos 1 frt, ifj. Bodo 

Sándor 1 frt, Ereüer Zsigmond 2 frt 40 kr, Séra 
György 2 frt, felső-szőcsi Szabó Lajos 5 frt. A 
m.-láposi földmives polgárok közül a következők: 

Gáspár János a Györgyé 10 frt, Sánta Balog 
Sándor és neje 2 frt, Deák József és neje 2 frt, 

Imre Péterné 1 frt, Kupas Daniel 1 frt, Joó Jó- 
zsef 1 frt, Szilvási Géza 1 frt. 

Kiknek a bálrendező bizottság meghagyására 
az egyház hálás köszönetét azon óhajtassal nyil- 
vánitom, engedje az egek ura, hogy jótékonysá- 

gukat a közügy iránt évek hosszu során gyako- 
rolhassák. 

Mátyás algmont, 
ref. 



VEGYESEK 

- Megyénk közigazgatási bizottsága rendes 

havi ülését augustus hó 8-án tartja meg. 
- Megyénk főispánja mai napon tartja 

Besztercén a Deés-besztercei vasutvonal érdeké- 

ben már kitüzött értekezletet, melyre városunk- 

ból a szamosvölgyi-vasut igazgatója és titkárja 

iis elutazott. 

Bethlenből vettük a következő táviratot : 

„vVasúti értekezlet 200 tag jelenlélétében nagy 

érdeklődéssel megtartatott, vasut kiépitése elha- 

tároztatott, részvények aláirásának eszközlésére 8 

tagu bizottság küldetett ki, engedményes birónak 

lelkes köszönet szavaztatott. 

Megyénk főispánja által a folyó évi aug. 
hó 20-án eső országos vásár alkalmával megej- 

tendő bikaborju vásárlásra és jutalmazásra vo- 

natkozólag,- lapunk mai számának hirdetési r0- 

vatában lévő hirdetményre felhivjuk a gazdakö- 

zönség figyelmét. 

- A helybeli lővész-egylet által f. évi aug. 

6-ára kitüzött mulatságra az előkészületek nagy- 

ban folynak. A verseny lövések nagy érdeklődés 

mellettt kezdetüket vették s még tartanak: a mai 

napon,- augustus 2, 3 és 6-án. I. jutalom egy 20 

frankos, II. egy magyas arany és a III. három egy 

forintos tallér. 
- Az állami állatorvos a napokban Deésen 

is megfordult. A szakmájába tartozó vizsgálatokat 

keresztül vivén, megtekintette a barompiacot s 

M annak jövőre való beosztása iránt intézkedett. - 

WMegtekintette a jelenlegi vágóhidat s ezzel kap- 

csolatosan a már térvbe vett köz vágóhid hová 

m leendő felépitésére a helyet kijelölte. Az állat- 

4] egészségügyi lajstromokat megtekintvén azok 

MW mindegyikére megelégedését nyilvánitotta. 

uil, - A kolozsvári m. kir pénzügyigazgatóság, 

Maksai Albert ideiglenes IV. osztályua adótisztet 

M végleges VI. oszt. adótisztté nevezte ki. 

- lJóllakva az evésről. Valósággal ilyen 

dolognak tünik föl a kanikulában korcsolyázásról 

4 beszélni. De hát ha nem szeretünk is étvágyunk 

bőséges kielégitése után az evésről discurálgatni, 

m azért az nagyon hasznos sőt igen gyakran szük- 

la séges dolog lehet. Ép igy a hőségben a kor- 

csolyatérről gondoskodni. Mert ha az évadja be
- 

áll, késő a gondolkozás, ekkor már ennek ered- 

d ménye kell, hogy előttünk legyen. A deési kor- 

"usolyázó-egylet elnöksége bizonyára épen ezért 

m izzad most. Különösen fáradozik Hatfaludy 

ózsef alelnök, ki a belépő csarnok felállitásával 

m foglalkozik. Mint halljuk mindkét felre nézve 

kedvező megállapodásra jött Lis ch György cuk- 

mrásszal, ki hajlandónak nyilatkozot
t 50 frttal gaz- 

dagitani az egyletet, ha a csarnok u
j háza köze- 

m lében épittetik föl. Lisch ur ezen elhatározása 

fölemlitésre méltó és az egylet iránti jóhajlama 

kétségkivül hathatós ok arra nézve, hogy a kö- 

zönség pártoló kegye feléje irányuljon. 

Váresunk emelkedése szembeötlő mérv- 

ben halad. Polgárságunk mennyiségileg 
és minő- 

ségileg gyarapszik. Ennek egyik élénk ta
nubizony- 

ságát látjuk estenként kicsiny, de kies 
sétatérün- 

kön, a hol csakugy hullámzik a látogatók
 serege, 

mohó vágygyal sziván a rekkenő forróság 
után a 

hegytető vegetatiójának üde légét. Sajnos ám, 

hogy a kertészi szeszély szülte kacskaringos uta
- 

kon kisétált egyesek és társaságok csak roppant 

türelem s nem csekély küzdelem után juthatnak 

egy-egy pihenésre alkalmas padhoz. Ha van le- 

hetőség, ugy kérjük a közönség érdekében az 

ülőhelyek számát nevelni. Akkor bizonyára nem 

fog oly gyakran felhangzani szép női ajkakról 

az udvariatlanság vádja azon hidegen maradó 

férfiak ellenében, kik ha egyszer okkupáltak egy- 

egy nyugalmat biztosító padot, elég könyörtele- 

nek a feléjök lövellett néma kérő tekintetekről 

tudomást nem venni. Egy füst alatt meg lehet 

azt is jegyeznünk, hogy a kertész is igyekezhet- 

nék tán több renommeét szerezni magának ugy 

modora, mint felügyelete tekintetében. Mert hát 

és ha nem mezei paraszt, legyen hát sétatérünk 

kertésze. 

Kolozsvárott rendkivül érdeklődést kelt 
az a nemes terv, hogy Hunyadi Má

tyásnak a nagy 

magyar királynak méltó emlékszobrot emeljenek. 

A kéöltségek fedezéséhez maga a városi bizottság 

tetemes összeggel járul hozzá a közpénztárból, 

aaki sétatérünk kertésze, az nem mezei para
szt, 

azonkivül az összes polgárokat, valamint a haza 

minden törvényhatóságát, testületeit, társulatait, 

az országgyűlés mindkét házát s a kormányt is 

felszólitja, hogy a hazafias tervben támogassák 

Kolozsvár városát, mert ez emlékmű csak akkor 

igazi disze a nagy király szülővárosának, ha azt 

az egész ország emelte. 

- Figyelmeztetés a szinházlátogató t. kö- 

zönséghez. A deési jótékonycélu műkedvelőtár- 

sulat ig. választmányánek f. évi 48. jkvi sz. a. 

hozott határozata következtében értesitem a t. c. 

közönséget, hogy az ezután rendezendő előadások 

alkalmával a néző közönség jogos igényeinek meg- 

ovása tekintetéből a földszintre és karzatra is 

szelvényes jegyek fognak kiadatni, melyeket a 

választmány által kijelölendő ellenörző biztos az 

előadás folyama alatt elő fog kérni. A földszintre 

szoló jegyek tulajdonosai ezenkivül figyelmeztet- 

nek, hogy az üresen maradt ülőhelyeket (zártszék) 

nincsenek jogositva elfoglalni s a kik ezt tennék, 

az árkülömbség megtéritésén kivül rendőri kere- 

set alá is fognak vétetni. Deés, 1882. julius hó 

27-én. Biró Antal, jegyző. 

- Müűkedvelőink augustus 5-én ismét elő- 

adást rendeznek s ez alkalommal a „Tücsök' 

5 felvonásos falusi életképet adják elő. 

- Gyászhir. Özvegy hyeburgi Hye Arthur- 
né szül. cserneki és tarkeöi Dessewffy Zuleyka 

és gyermekei: Jenő s Ödön; az elhunytnak 

testvérei: hyeburgi Hye Adrienne, ungerschützi 

gróf Berchtoldt László; neje szül. szendrői gróf 

Török Josephine és gyermekei; ungerschützi gr. 
Berchtoldt Eugenie és férje cegei gróf Wass 

Miklós; özvegy német paulovitzi báró Mattencloit 

Gottfriedné, szül. ungerschützi gróf Berchtoldt 

Henriette és gyermekei mély fájdalommal tudat- 

ják Hyeburgi Hye Arthurnak élte 37-ik, boldog 

házassága 8-ik évében folyó hó 27-én, este 11 

órakor, Deésen történt gyászos kimultát. Meghűlt 

tetemei folyó hó 29-én délután 4A órakor fognak 

Alsó-Ilosván, a róm. cath. anyaszentegyház szer- 

tartásai szerént, örök nyugalomra tétetni. Hal- 

hatatlan lelkéért pedig az engesztelő áldozat f. 
hó 31-én d. e. 10 órakor a csicsó-kereszturi rom. 

cath. templomban fog megtartatni. Mindkét vég- 

tiszteletre az elhunytnak ismerősei, barátjai szo- 
moruan meghivatnak. Béke poraira! 

- Folyó hó 27-én estve, az uralkodó hosz- 
szas szárazság után a rendkivüli hőség közepette 
a láthatár nyugoti részén fellegek kezdettek 

fölvonulni, melyek mindinkább sötét szinben tö- 

mörültek, gyakori s éles villámlások világiták a 

már elsötétült légűrt s tiz órára megindult egy 

zápor rohamos szél kiséretében, beállva az eget 

rázó menydörgések a felsőhőszakadásszerü sebes 

zápor apróbb jégdarabokkal vegyitve, a vá- 

ros déli részén a határnak egy részét elverte s 

az erős szél a törökbuzát ledönté. Ezek közt 

egy villám Naláci Károlina ő nagyságának ház- 

tetőzetére ütve, a szobában az asztal körül ülők 

közül Hye Arthur alsó-ilosvai birtokost agyon 

sujtá, ki rögtön meghalt. Deés-Aknán pedig két 

házat üte meg, melyek leégtek, a lángok közül 

a lakosok alig tudtak menekűlni. 

= Közelebbi heti vásárunkon már a török- 

buza nem volt oly keresett s kezdetben 2 frt 30 

kr. ára rohamosan esett, ugy, hogy már délután 

2 frt 10 krért se találkoztak vásárlók. 

- Békés-Csabán a félév óta fönnálló szö- 

vőiskola rendkivüli eredményeket képes felmu- 

tatni. Pórnők s polgár-lányok, kiket a késmárki 

iskola egy volt növendéke tanit, egyaránt nagy 

haladást tanusitanak a gyors vetélővel való szö- 

vésben, melyet a régi alaku székeken is gyako- 

rolhatnak. Ilyen ujitott szövőszék mintegy har- 

minc van már Békés- Csabán. Oda való mester- 

emberek is készitik s oly ügyesen, hogy az ipar- 

ügyi miniszterium más intézet számára már öt 

ily szövőszéket rendelt meg náluk. Az iskolának 

nemcsak Békés-Csabára, hanem annak egész vi- 

dékére nézve fontos hivatása van. A tanitványo- 

kat később az ujonnan felállitandó iskolákban 

tanitónők gyanánt alkalmazzák. 

- A ,„Magyar-Lexicon" 106-107. füzete 

a Letenyei-Lonka cimeket foglalja magában s 

képmellékletein gözgépek és művelődéstörténelmi 

szempontból értékkel biró pipák rajzai láthatók. 

Egy füzet ára 30 kr. 

- UI egy forintosok jönnek forgalomba ez 
év szeptember 1-étől kezdve. 

- A régi öt forintos államjegyeket a pénz- 

ügyminister egyik ujabbi rendelete folytán, az 

az adóhivatalok kicserélés végett folyó évi de- 

cember hó 31-ig akadály nélkül elfogadják. - 

- Debrecenben sajtkészitő szövetkezet ala- 

kult, mely lágy luxus-sajtot készit a Hortobágyon 

levő kétezer juh-téjéből; az uj élelmi cikket a 

jövő héten már piacra küldik. - Vácott kegye- 

letes ünnepélylyel ülték meg a váci csatában el- 

esett honvédek emlékét, az értelmiség szine-java 

kivonulván a sirhoz, hol hazafias szónoklatok 

után megkoszoruzták a névtelen hősök sirhalmát. 

-A Sáros-zemplénmegyei ev. r. esperesség köze- 
lebbi gyülésen Eperjesen elhatározták, hogy a 
panszlávsággal való gyanusitások ellenében haza- 

fisagukat feltüntető nyilatkozatot irnak alá s a 

melyik lelkész nem irja alá, arra joggal lehet 

rásütni a panszlávság bélyegét. - Fatenyészté.i 

tanfolyamokat fog rendezni a földmivelési mi- 

niszterium, mert tapasztalható, hogy a községi 

faiskolák elhanyagoltságának s a gyümölcstenyész- 

tés pangásának főkép az az oka, hogy a népta- 

nitók járatlanok e téren. - A nagyszebeui „Te- 

legraphul cimű román lap szörnyen dühöng a 
miatt, hogy Turnu Szeverinben a románok szive- 

sen fogadták a magyar irokat, azt mondja, hogy 

a magyarok és románok közt nem lehet barátság, 

az a szives fogadtatás csak komédia volt. - 

Szeszipari szakiskola és kisérleti állomás fölálli- 

tását tervezi az ipar- és kereskédelemügyi mi- 

niszterium s a szükséges adatok beszerzése vé- 

gett már intézkedett; az uj intézet Budapesten 

lesz. 

HIVATALOS RÉSZ 

Szolnok-Dobokamegye főispánjától. 
Sz. 1083.-1882. 

Szolnok-Dobokamegye közigaz- 
gatási bizottságának 

Deésen. 

Folyó évi junius hó 30-án 989. sz. a. kelt 
értesitésem kapcsán a magyarnyelv sikeres tani- 
tásában magukat kitüntetett nem magyarajku ta- 

nitók jutalmazási alap javára Kese Elek dellő- 

apáthi lakós által adományozott 1. o. é. azaz egy 
forintot az alapba való beutalás céljából van sze- 

rencsém a tekintetes közig. bizottságnak meg- 
küldeni. 

Kiválló tisztelettel 

Deésen, 1892. julius 23-án. 

Báró Bánffy Dezső, 
főispán. 

Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 

sz. 7759.-1882. 

Mindenik szolgabirónak! 
Esetek merülvén fel, hogy a községek által 

tartandó tenyészbikák beszerzése céljából készi- 
tett oly rovatali lajstromok terjesztettek hozzám 

fel, felsőbb jóváhagyás eszközlése végett, melyek- 

ben az előirt pótadót a községi képviselő-testület 

nem szavazta meg, s ennél fogva azok a törvény- 
hatóság jóváhagyása iránti tárgyalásra nem al- 

kalmasok, - meghagyom uraságodnak, miszerint 

az ily pótadó lajstromokat hozzám ne terjessze 

fel, hanem önhatásköréből utasitsa vissza. 

Azonban, a szarvasmarhatenyésztés érdeké- 
ben alkotott megyei szabályrendelet végrehajtása- 

annak 10. §-a értelmében, első sorban uraságod 
kötelessége lévén, utasitom, hogy azon községek 

képviselő-testületi tagjait, melyek a szabályrende- 

letileg tartani köteles tenyészbikákat még be nem 

sserezték vagy az ezek beszerzésére szükséges 

pótadót meg nem szavazták és fel nem hajtották, 

egyetemleges anyagi felelőség terhe alatt, záros ha- 

táridőnek kitüzése mellett a hiányzó bika beszer- 

zésére határozatilag kötelezze, s a határidő ered- 

ménytelen eltelte után a képviselő-tagoktól a bi- 

ka megvásárlására szükséges összeget közigazgatá- 

si végrehajtás utján is hajtsa fel és az előljáró- 

ságnak oly meghagyással kézbesitse, hogy a hi- 

ányzó bikát vagy bikákat a legrövidebb idő alatt 

vegye meg. 

Önként értendő, hogy ebbeli határozatai 

ellen netán beadandó fellebbezéseknek tér nyi- 
tandó és csak is ezen fellebbezések terjesztendők 

fel hozzám másodfoku elbirálás végett, 
és pedig 

nem cumulativ, hanem minden községet illetőleg 

külön-külön az előiratokkal felszerelve. 

Azon esetben pedig, midőn valamely közsé 



a nálam is meglevő összeirásba kitüntetett tehe- 
nek számaránya szerint meghatározott bikák szá- 
ma ellen folyamodik, az idézett szabályrendelet 

1. §-ának szigorű figyelemben tartásával elsőfo- 
kulag szintén uraságod határoz. 

Ezen határozat ellen a községek szintén 

hozzám fellebbezhetnek. 

Végül felhivom uraságodat, hogy eljárása 

eredményéről 30 nap alatt hozzám tegyen jelen- 

tést. 

Deésen, 1882. julius 19-én. 

Szarvadi Pál, 
kir. tanácsos-alisp. 

NYILTTÉR. 

Az 1876-ik évi december 6 án kelt, a „Szol- 

nok-doboka december 17-én megjelent 11-dik 
számában közölt azon nyilatkozatomat, mely 

szerint összes alsó-hagymási és alsó-csobánkai 

adósaimnál lévő követeléseim után 1876. évi 

augustus 20-ától kezdve a fizetés napjáig járó 

összes kamatokról teljesen és végkép le- 

mondtam, sőt az az előtti kamathátrálékokat is 

100/0-ra szállitottam le, ez uttal is egészben nem- 

csak érvényben tartom, sőt a deési királyi tör- 

vényszéknek folyó évi 4856, 4857, 4858, 4859, 
4860, 4861, 4862, 4863, 4864, 4865, 4866, 4867, 

4868, 4869, 4870, 4871, 4872, 4873 és 4874 sz. 

a. kiadott Árverési hirdetményei alkalmából oda 

bővitem ki, hogy én 1876. évi augustus 20-ig 
terjedő időre is, követeléseim utan csupán 80/0 

kamatot fogadok el, azon innen pedig - tehát 

61/2 évre egy fillér kamat hátrálékot sem köve- 
telek. Mit is ezennel a nyilvánosság terén a Szol- 

nok-Doboka e számának okmányképeni kézbesi- 

tése mellett összes adosaim tudomására hozok. 

Deés, 1882. julius 25-én. 

Páncél Jánosné, szül. lánosy Róza. 

Felelős szerkesztő és kiadó: Kovács Samu. 

HIRDETÉSEK. 
e e 4 

Arverési hirdetmény. 
A szamosujvári kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhiré tétetik, hogy deési lakós Amirás Véri vég- 
rehajtatónak m.-köblösi Irsai Sámuel ellen 200 frt tőke s 
ennek 1880. augustus 30-tól járó 60/0 kamatai az eddig meg- 
állapitott összes 76 frt 25 kr. igy a jeleni árverési kérésért 
felszámitott s 8 frt 25 krral megállapitott s ezutáni költsé- 
gek iránti végrehajtásos ügyében alperesnek az i881. julius 
15-én felvett jegyzőkönyvben 1-től 15, tétel alatt foglalt s 
342. írt 50 krra becsült ingóságaira, melyek az árverési ha- 
tárnapig ezen tkvi hatóságnál lévő eredeti végrehajtási 
jzkvből, az árverés napján pedig a végrehajtónál betekint- 
hetők és megtudhatók, valamint a magyar-köblösi 32. tjkv- 
ben B. T. 1-27. rsz. a. foglalt s az 1881. December 29-én 
felvett jegyzőkönyv szerint 487 frt 88 krra becsült ingatla- 
nokbóli 1/4. rész jutalékára a végrehajtási árverés elrendel- 
tetik s annak a m.-köblösi 32 tjikvben leendő feljegyzése 
a tkai irodának meghagyatik. Egyuttal a fenti ingóságok és 
és ingatlanok az 1882. september hó 29-ik napján délelőtt 
9 órakor az 1881. évi 60 t. c. 151. §. értelmében és pedig 
csak ezen egyhatárnapon m.-köblös község házánál megtar- 
tandó nyilvános árverésen következő feitételek alatt eladatni 
fognak u. m. 1-ször. kikiáltási ár a fentnbb kitett becsár, 
melyen alul is ezen árveréskor az árverésre kítüzött birtok 
jutalék elfog adatni, és pedig az ingók egyenként, s a 
mennyiben azokból a követelés kinem telnék, az ingatlan 
jutalék egyszerre fognak árverés alá bocsáttatni. 

2-szor. Árverezni kivánók tartoznak az ingatlan becs- 
árának 100/ vagyis 44 frtot végrehajtató vagy képviselője 
kivételével, ki készpénz letétele nélkül is árverezni és vá- 
sárolni jogositva van, készpénzben a kiküldött kezéhez le- 
teni, 3-szor. vevő köteles mind az ingó mindaz ingatlan 
vételárát a leütés alkalmával egyszerre lefizetni az ingatla- 
nok vételarát a bánatpénz beszámitásával. 5-ör. Az árverés 
jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába 
lép, ennélfogva a megvett ingatlan haszna és terheiez időtől 
őt illetők, s azon esetre, ha az 1881. évi 60. t. c. 180. és 
187. §-ai értelmében 15 nap alatt ujabb ajánlat nem tétetik 
- 6-szor a tulajdonjog bekebelezése vevő javára hivatalból 
fog eszközöltetni. Az átruházási költségek vevőt terhelik. 
7-er. A mennyiben vevő, végrehajtató kivételével az árve- 
rési feltételek bármelyikének eleget nem tenne s a vételárt 
azonnal le nem fizetné, az árverés igérete tekinteten kivül 
hagyásával fog folytatni. 

Felhivatnak azok, kik az árverésre kitüzött javak 
iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat 
érvényesithetni vélnek, hogy e részbeni kereseteiket e hir- 
detménynek a „Szolnok-Doboka" cimü lapban lett közzété- 
tele napjatól számitandó 8 nap alatt, habár külön értesitést 
nem vettek is, ezen kir. telekkönyvi hatósághoz nyujtsák 
bé: különben azok a végrehajtás folyamát nem gátolván, 
egyedül a vételár feleslegére fognak utasittatni. 

Végül felszólittatnak azon jelzálogos hitelezők, kik 
nem ezen kir. tkvi hatóság székhelyén, vagy annak köze- 
lében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő 
képviseltetésük végett helyben megbizottat rendeljenek s 
annak nevét, lakását az eladásig jelentsék be, ellenkező 
esetben szamosujvári lakós Voith Miklós ügyvéd, mint hi- 
vatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviseltetni. 

A m. kir. járásbiróság mint telekkönyvi hatóságtól, 
Szamosujvárt, 1882, julius hó 3-ik napján. 

Veress lenő, 
kir. aljárásbiró. 

Sz. 104.-1882. 

Arverési hirdetmény. 
AAlalirt kiküldött végtehajtó az 1881. évi LX. t. e. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy a deési kir. törvényszék 3419.-1880. számu végzése által Szolnok- 

és Trifán ellen 262 frt 72 kr. tőke, ennek 1881. október 1. 
napjától számitandó 50/) kamatai és eddig összesen 4 frt 
70 kr. perköltség követelés erejéig elrendelt kielégitési vég- 
rehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 570 frtra becsült 

négy darab ökör, négy darab tehén, hat darab juh és nyolc- 
van liter zabból álló ingósagok nyilvános árverés utján el- 
adatnak. 

Mely árverésnek a 997. sz. kiküldést rendelő végzés 
folytán a helyszinén, vagyis Alsó-Hagymás községe házánál 
leendő eszközlésére 1882-ik év augustus hó 8-ik napjának 
délelőtt 10 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok ezen árverésen, becs ron alul is el- 
adatni fognak. 

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. év LX. 
t. c. 108. §-ában megállapitott feltételek szerint lesz kifi- 
zetendő. 

Kelt Cs.-Gorbó, 1882-ik év julius 25-ik napján. 

Oroszlán lózsef, 
kir. birósági végrehajtó. 
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ellaívás! 
A szamos-völgyi vasut t. részvé- 
nyesei közül azok, kik lejárt rész- 
vényrészleteiket befizetni elmu- 
lasztották, felhivatnak, hogy hát- 
rálékaikat 15 nap alatt annál bi- 
zonyosabban fizessék be a tár- 
saság pénztárába, mert e határ- 
idő eredménytelen lejártával alap- 
szabályunk értelmében a keres- 
kedelmi törvény 169. 2-a fog al- 

kalmaztatni. 
A Szamosvölgyi-vasut igaz- 

gatóságanak Deésen, 1882. julius 
9-én tartott üléséből. 

D7-7000---xee 
Sz. 1955.-1882. ; 

Hirdetmény. 
Szentmargitai Buburuc Mitru, Buburuc Mária és Bu- 

burnuc Násztászia hagyaték tárgyalására az érdekeltek részint 
ismeretlen tartózkodási helyük miatt nem lévén megidézhetóők, 
részínt a megidézettek közül többen nem jelenvén meg, a 

távollevő Buburuc Indréj és Buburuc Anyiska s egyáltalá- 
ban a megnem jelent többi örökösök részére cselekvényi 
gondnokul ügyvéd Mán Gábor neveztetett ki, a tárgyalás 
ujabb határnapul 1882. augustus hó 31-dik reggel 8 órája 
tüzetik ki, hova az érdekeltek azon figyelmeztetéssel idéz- 
tetnek meg, hogy kímaradásuk esetére a tárgyalás az ők 
l és veszélyükre nevezett úgygondnokkal fog megtar- 
atni. 

A kir. járásbiróságtól. 
Deésen, 1882. Junius 28-án. 

Mihály Ferenc. 

Sz. 4792. -1882. 

Pályázat. 
A sajómagyarosi, apanagyfalusi, kö- 

zépfalvi, sajószentandrási, alsóilosvai és 
kerlési jegyzői keretekben rendszeresitett 6 
körjegyzői segédi állomásra, mely állomás 
150 frt fizetés 50 frt szállásbér javadalma- 
zással van egybe kötve ezennel pályázat hir- 
dettetik. 

A jelzett állomásokra pályázni ohajtók 
felhivatnak folyamodásukat, koruk, nyelvbeli 
jártasságuk, eddigi szolgálati alkalmazásuk, 
erkölcsi magaviseletük, továbbá a jegyzői 
szigorlatnak Szolnok-Dobokamegye szigorló 
bizottsága előtt történt letételét igazoló ok- 
mányokkal felszerelve, folyó év september hó 
15ig benyujtani. 

A törvényes választás megtartásának 
határidejéről pályázók pályázati kérésük 
beérkezése után fognak külön értesittetni. 

Szolnok-Dobokamegye bethleni járás 
szolgabirójától. 

Bethlen, 1882. évi junius hó 20-án. 

Floth F. Adolf, 
szolgabiró. 

5-10 

Sz. 5533.-1882. 

Pályázati hirdetmény. 
A Papp Gábor semesnyei körjegyző 

felfüggesztésével üresedésbe jött semes- 
nyei körjegyzői állomás helyettesités utján 
betöltendő lévén, ezen ideiglenes körjegyzői 
állomásra pályázat nyittatik. Pályázhatnak 
mindazok, kik az 1871. évi XVIII. t. cikk 
74-ik cikkelyében előirt képesitettségi ok- 
levéllel birnak, s okmányilag igazolják, hogy 
Szolnok-Dobokamegyének e végre kiküldött 
szakbizottsága előtt képesitettségi, vagy pót- 
vizsgát tettek. 

A szabályszerüen felszerelt folyamod- 
ványok jövő augustus hó 12-ig alólirthoz 
okvetlen beadandók. A választás ugyanazon 
ho 14-én lesz Semesnyén. 

Csáki-Gorbói járás szolgabirája 
Csáki-Gorbó, 1882. évi julius hó 18. 

Válya Ferenc, 
szolgabiró. 

3-3 

Szolnok-Dobokamegye főispánjától. 

Sz. 788.-1882. 

Hirdetmény! 
Kőzhirré tétetik, hogy a f. évi augustus 

hó 20-iki deési baromvásár alkalmával, az 

állam részére egy és fél éves - Miniszter 

úr Ő nagyméltóságának 18.501-1882. sz 
meghagyásához mérten - esetleg idősebb, 

de semmi esetre sem fiatalabb bikaborjuk 

vásárlása fog általam illő ár mellett eszkö- 
zöltetni. 

Ugyanez alkalommal a legszebb ily bi- 

kaborjuk tulajdonosai egy 3, egy 2 és egy 
1 drb. magyar aranyból álló jútalmakban 
fognak részesittetni. a 

Mindazoknak tehát, kik ily bikaborjuk- 
kal birnak s azokat értékesiteni óhajtják, s 

illetve jutalmazásra is igényt tarthatnának, 
ezen országos vásárt figyelmökbe ajánlom. 

Deésen, 1882. május hó 25-én. 

Br. Bánfy Dezső, 
főispán. 

Dobokamegye átvapénztára végrerajtató javára Pap Juon 

NNy. Demeter és Kissnel Deésen. 1882. 


